ПРИОБРЕТЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ РАБОТЫ С ДЕТЬМИ РАС

В рамках проекта «Комплекса мер Псковской области по развитию эффективных практик оказания комплексной помощи детям группы риска с признаками расстройства аутистического спектра и с расстройством аутистического спектра» ГБОУ «Центр специального образования № 3» было  приобретено оборудование для работы с детьми расстройства аутистического спектра:
утяжелённый шарф, сенсорный комбинезон «чулок совы», «яйцо совы», счётчики Кликеры, мягкие туннели, балансир качающаяся доска, доска наклонная ребристая, массажные балансировочные подушки, массажеры малые напольные,  тренажёр для баланса равновесия, сенсорные коврики, самокаты, трёхколесный велосипед, мячи гимнастические полумассажные, планшеты для рисования песком, текстурированная карусель, наушники противошумные, детские мольберты, веревочные качели.
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Данное оборудование  поможет педагогам организовывать занятия, направленные на развитие и коррекцию сенсорной, эмоционально-волевой сферы детей, а также их моторных возможностей.
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